Yci10BHBIE 0003HAYEHUSA:

I'PA®UK OHEHOYHBLIX MTPOLEAYP MBOY «IITOPMOBCKAS INIKOJIA-I'MMHA3US»

HA | TIOJYT'OAUE 2025/2026 YYEBHOI'O T'OJA
BJIP — BxoaHast/cTrapToBasi TuarHocTudeckasi pabora

Ipunoowcenue 1
Kk npuxazy om 01.09.2025 2. Ne134

TKP — Tekymiast KOHTpoJibHAsI paboTa

Mecs | Jlar KJIACCBI
1 a 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
04 B/IP BJIP
(pyc.s13.) (pyc.s13.)
05 BJIP
(mareM.)
08 BJIP
(MaTeMm.)
09 B/IP BJP
(pyc.s3.) (pyc.s3.)
10 BJIP B/IP B/IP B/IP B/IP
(maTeMm.) (anTm.a3.) (pyc.s13.) (pyc.s13.) (xmMm.)
11 B/IP
(pusuka.)
— 12 BJIP BJIP BJIP
R (aHTy.513.) (MaTeMm.) (pyc.s13.)
- 15 TKP TKP TKP TKP
*N (buznka) (asreOpa) (pusuka) (buzuka)
= 16 TKP TKP TKP TKP
= (anrebpa) (anrebpa) (XuMust) (anrebpa)
= 17 B/IP
@) (pyc.a13.)
18 TKP
(reomer.)
19 TKP TKP
(anTm.s3.) (pyc.s13.)
22 TKP
(reomer.)
23 TKP
(anrm.s3.)
24 TKP
(anrmn.sz.)
26 TKP TKP
(anrm.sa3.) (anrebpa)




2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
02 TKP TKP TKP
(maTem) (aHTI1.513.) (pyc.s13.)
06 TKP TKP
(aHTI.513.) (pusmka)
08 TKP
(maTem)
09 TKP
(aHrm.513.)
10 TKP TKP TKP
(pyc.s3.) (pyc.s3.) (anrebpa)
12 TKP
(aHrm.s3.)
14 TKP TKP
2 (anTm.s3.) (anre6pa)
g 15 TKP
= (6uogor.)
- 16 TKP TKP TKP
o~ (pyc.s3.) (reomertp.) (anmreGpa)
=)
17 TKP
(pyc.s3.)
20 TKP
(aHTm.513.)
21 TKP
(aHrm.ss3.)
22 TKP
(reorpad.)
23 TKP TKP TKP
(matem) | (pyc.s3.) (reomertp.)




(1300.1CK.)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
06 TKP
(xmmwast)
07 TKP TKP
(MaTem) (pyc.s13.)
12 TKP TKP TKP
(maTem) (aHTI1.513.) (anre6pa)
13 TKP
(aHrm.513.)
14 TKP TKP
(pusuka) (anrm.s3.)
17 TKP TKP TKP
(pyc.s13.) (Tpyn(tex)) (xumms)
18 TKP TKP TKP
v (pyc.s3.) (aHTMI.513.) (pusuka)
=
g 20 TKP TKP
(pyc.s3.) (reomer.)
=)
= 21 TKP TKP
(pyc.s13.) (anre6pa)
25 TKP TKP TKP TKP TKP
(pyc.s13.) (amrm.s3.) (aHrIL.513.) (pyc.s13.) (anrebpa)
26 TKP TKP
(matem) (urpOpM.)
27 TKP TKP TKP
(pyc.s13.) (aarm.s3.) | (Tpya(Tex)
28 TKP




2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
01 TKP TKP
(pyc.s13.) (pyc.s13.)
02 TKP
(pyc.s13.)
04 TKP TKP
(Tpya(rex) (puzmuka)
05 TKP TKP TKP
(nutep.) (pyc.s3.) (aHrum.s3.)
08 TKP TKP
(Bep.u.ct.) (xuMusi)
09 TKP TKP TKP TKP TKP
(anHrmn.ss.) (aHrm.s3.) (reomer.) (aHrmn.ss3.) (b OpM.)
10 TKP TKP
(1300.¥1CK.) (aHrm.s3.)
11 TKP TKP TKP TKP TKP
(aHr.s3.) (pyc.s13.) (reomer.) (6moor.) (6bnotor.)
- 12 TKP TKP TKP
o (pyc.s13.) (pm3uxa) (;matep.)
a 15 TKP
<« (1300p.1CK.)
> 16 TKP TKP TKP TKP
(pyc.s13.) (Tpyn(Tex)) (aHrmn.ss3.) (pyc.s13.)
- 18 TKP TKP TKP TKP
N (pyc.s13.) (pyc.s13.) (mrbOPM.) (ymTep.)
22 TKP TKP TKP
(aHT1.53.) (6noutor.) (reomer.)
23 TKP TKP TKP TKP TKP
(Matem) (Matem) (Tpyn(rex)) (uropM.) (anre6pa)
24 TKP
(Bep.m.cTar..)
25 TKP TKP
(maTem) (pyc.s13.)
26 TKP TKP TKP TKP TKP
(My3bIKa) (My3bIKa) (dusuka) (anrebpa) (xumust)
28 TKP
(pyc.s3.)
29 TKP TKP TKP
(aHrm.sz.) (Jurep.) (pyc.s13.)
30 TKP TKP TKP TKP
(aHrm.sz.) (pyc.s13.) (reorpad.) (Bep.u.ct.)




